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DVOUMĚSÍČNÍK DCM A DCŽM Českobudějovické diecéze 

sledovat prostřednictvím 
médií (např. www.signaly.cz). 

Na závěr vás chci povzbudit, 
abyste nám dávali vědět o 
tom, co se pro mladé lidi děje 
ve vašem okolí, abychom tyto 
informace mohli dál šířit a 
také nám, prosím, pište vše, 
čím byste mohli ostatní po-
vzbudit. Nepřehlédněte sou-
těž o nejlepší název Zpravo-
daje. 

Požehnané prázdniny! 

Roman Dvořák, ředitel 
DCM a DCŽM 

Milí přátelé,  

právě se k vám dostává 
Zpravodaj Diecézního centra 
mládeže českobudějovické 
diecéze. Jsem velice vděčný 
za toto dílko, které by 
vám do budoucna chtělo 
stručnou formou zpro-
středkovat, co se pro 
mládež konalo, či co se 
připravuje. Stručnost má 
přispět k tomu, aby byl 
zpravodaj přehledný. 
Počítáme s tím, že si 
podle zájmu zprávy, které 
vás budou zajímat, pře-
čtete na webu, kam bude-
me odkazovat. 

Začínající prázdniny při-
nášejí mnoho možností. 
Volný čas, brigády, tábory, 
chaloupky, výlety, duchovní 
obnovy atd.  

Přeji vám především, abyste 
si odpočinuli a načerpali 
nových sil! Ať už budete 
kdekoli, můžete být vždy 
napojeni na zdroj, který je 
nevyčerpatelný, kterým je 
Bůh sám. A pokud by vás 
prázdninové aktivity dovedly 
do pouští bez Boha, pak ne-
zoufejte, ale znovu jej pozvě-
te do svých dnů, abyste na-
lezli oázu, bez níž se v poušti 
nedá přežít. 

Velkou událostí letošních 
prázdnin bude setkání 
s papežem Benediktem XVI. 
ve španělském Madridu. Při-
pravujme se duchovně 
(modlitbou, četbou Písma 
atd.), abychom toto pozvání 
k prohloubení našeho vztahu 
s Pánem nepromarnili. Tímto 
způsobem může mít užitek 
každý, i ten, kdo se do Madri-
du nedostane, ale dění může 
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Nový oběžník a s ním i 
nová soutěž! 

Mohli jste si všimnout, že  
název tohoto oběžníku je 
čistě průměrný, a to Zpravo-
daj. Neurazí, ale ani ne-
nadchne. Proto bychom vás 
všechny chtěli vyzvat k aktivi-
tě a tvořivosti. Jedná se o to, 
vymyslet nejlepší chytlavý 

název, který by vystihoval 
práci DCM a DCŽM s mlá-
deží, proto se nebojte povolit 
uzdu své kreativitě, ale re-
spektovat meze slušnosti. 

Soutěž vyvrcholí na konci 
letních prázdnin, čili 31. srp-
na. Do té doby posílejte své 
návrhy i s kontaktem na sebe 
a celým jménem na e-mail: 

dcm@bcb.cz s hlavičkou 
SOUTĚŽ. Tvůrce nejlepšího 
názvu od nás dostane tričko 
DCM a malé překvapení. 

TRIČKO V AKCI 
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„PŘIPRAVUJME 

SE DUCHOVNĚ 

(MODLITBOU, 

ČETBOU PÍSMA 

ATD.), ABYCHOM 

TOTO POZVÁNÍ 

K PROHLOUBENÍ 

NAŠEHO VZTAHU 

S PÁNEM 

NEPROMARNILI.“  

TRIČKO V AKCI 



 

 

Do týmu přibudou dva statní mužové 
a možná jedno děvče. Kdybyste, 
zejména děvčata, měli zájem jít do 
týmu na Ktiši, kontaktujte Romana 
Dvořáka, nebo napište e-mail na 
dcm@bcb.cz Na rozhovory se starými 
i novými týmaky, se můžete těšit v 
následujících zpravodajích. 

Koncem školního roku jsme se roz-
loučili s animátory, kteří k nám jezdili 
na 10 víkendů během dvou let. 
Kurz to byl intenzivní, ve vedení se 
nás pár vystřídalo, viz rozhovor s 
Pavlem Pokorným alias Pokym. 

Blíží se nový školní rok a s ním i 
nový dvouletý kurz animátorů. 
Během podzimu se také uskuteční 
SAM - setkání animátorů mládeže, 
během jejž proběhne Fórum mláde-
že, kde budete moci vyjádřit kon-
struktivní kritiku, ale i to, co se vám 
líbí, před otcem biskupem. Více v 
následujícím dvouměsíčníku a na 
našich stránkách. 
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Již třetí rok, zato podruhé na Ktiši, se 
uskuteční ENTERcamp - setkání 
mladých křesťanů. Těšit se můžete 
na kapelu naditou „peckami chval“, 
oblíbené patrony, ale i nové lidi. Bu-
de se stanovat okolo fary Diecézního 
centra života mládeže na Ktiši. Všech 
50 lidiček z přípravného týmu už se 
pečlivě připravuje na příjezd až stov-
ky účastníků.   

Chceš chválit Boha, zažít spoustu legrace a 
prožít nabitý týden workshopů a pohybu?  

17.7. - 24.7.2011 

Přihlas se, zbývá pár míst! 
www.entercamp.cz 

Jen pouhý měsíc a jedeme na Světový 
den mládeže do Španělska!  

Již 8.8.2011 budeme putovat autobu-
sy nejprve na předprogram do Tarra-
gony. 

Tato prosluněná část Španělska, kou-
sek od známějšího města Barcelona, 
nás přivítá, půjde-li vše, jak má, již 
10.8.2011. Podle dosavadních zpráv 
po cestě zastavíme na malý výlet v 
romantické Francii.  

Kdo byste ještě rád jel, je možné se 
přihlásit na hlavní program do Mad-
ridu. 

www.madrid2011.signaly.cz 

 

„Není moc projektů, kde se křesťané 
dokáží propojit a spolupracovat. 
Worship Festival United takovým 
je. Akcí, kde organizátoři festivalu 
příliš nekoukají na barvy dresů jed-
notlivých denominací, a to vidím 
jako velký přínos. Protože chceme 
být opravdu UNITED. Těším se na 
hudební vystoupení zahraničních i 
českých interpretů, divadelní předsta-
vení, ale i na zajímavé semináře a 
workshopy. Pokud přemýšlíte, kterou 
z letních akcí zvolit, pak vám určitě 
United doporučuju a těším se, že se 
25. - 27.8.2011 ve Vsetíně potkáme.“  

Patrik Soukup 

Více na: http://festivalunited.cz 

Během prázdnin nás opustí týmačky, 
Barča Brázdová a Markéta Applo-
vá, které v týmu budou končit přibliž-
ně po roce. Barča se chystá vrátit do 
Prahy a pracovat v oboru.  

Doposavad jste měli možnost se na 
Ktiši, nebo na akcích pořádaných z 
DCM a DCŽM, setkat se čtyřmi 
„týmáky“. 

Marek Novák a Honza Děd (Dědek) 
se s námi rozloučili po dvou letech 
koncem školního roku. Oba úspěšně s 
vyhlídkou nového zaměstnání.  

mace o realizaci. Proto vyzýváme i ty, 
kteří neodpovídali na dotazník, ne-
bojte se přihlásit: vztahy se řešily, řeší 
a řešit budou, nikdy není pozdě:) 

Více se dozvíte na již zmiňovaných 
stránkách: http://dcm.bcb.cz 

Od 1. do 20.6. proběhl průzkum 
zájmu o Školu partnerských vzta-
hů. Dostali jsem od vás docela 
dobrou zpětnou vazbu, za kterou 
všem, kteří dotazník vyplnili, děkuje-
me. 

Na závěr vyšlo, že přese všechny 
skeptické myšlenky, které jsme 
ohledně realizace kurzu měli, zájem 
opravdu je. Předběžně se nám při-
hlásilo okolo pětadvaceti lidí. Samo-
zřejmě to není definitivní počet.  

Na našich stránkách 
www.dcm.bcb.cz je závazná při-
hláška do tohoto kurzu a bližší infor-
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Rozhovor Rozhovor Rozhovor Rozhovor s Pavlem s Pavlem s Pavlem s Pavlem Pokorným Pokorným Pokorným Pokorným připravil Marek Novák 
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vyčerpat všechny jeho obsahy. Kniha 
je psána formou otázek a odpovědí, 
za každou odpovědí jsou v hranatých 
závorkách připojeny číselné odkazy 
na články v KKC pro další upřesnění 
a prohloubení. Následný komentář 
má čtenářům poskytnout dodatečnou 
pomoc, aby dokázali lépe pochopit 
danou otázku a její význam pro vlast-
ní život. Katechismus pro mladé 
navíc nabízí v průběžném postran-
ním sloupci doplňující texty, jako 
jsou shrnující definice, citáty z Písma 
svatého, citáty svatých a spolehlivých 
učitelů víry. V samém závěru najde-

Možná už jste slyšeli o novém ka-
techismu pro mladé, YOUCAT. Jak 
tato kniha vznikla, co od ní očekávat, 
ale i jak s ní pracovat se můžete do-
zvědět v tomto článku a na webových 
stránkách níže. 

Jak s knihou pracovat?
Katechismus pro mladé zprostředkovává 
souhrn katolické víry, tak jak byla předlo-
žena Katechismem katolické církve
(KKC) z roku 1997, ovšem jazykem při-
měřeným mladému člověku, a nemá v 
úmyslu ani se nesnaží bezpodmínečně 

me rejstřík pojmů, který umožňuje snadno 
si vyhledat konkrétní místa v textu. 

Ti, kteří jedou do Španělska, svůj YOU-
CAT obdrží od nás darem. Ti z vás, kteří 
by o něj měli zájem a na Světový den nejedou, 
si ho u nás mohou koupit na DCM, nebo ho 
vyžádat u svých kaplanů pro mládež. 

* * * 
Více na: www.kna.cz/youcat 

YOUYOUYOUYOU    CATCATCATCAT    ----    Katechismus Katechismus Katechismus Katechismus propropropro    mladé mladé mladé mladé                  

byl v pohotovosti a svato-
řečení si při mši připo-
mněla jen hrstka odváž-
ných katolíků. Dnes se 
město ke svému rodákovi 
hrdě hlásí a zve k tomu 
všechny, kterým je jeho životní příběh 
inspirací. 

Více z toho článku a další odkazy: 

http://www.ceskatelevize.cz/
porady/10318654655-prachaticka-narodni-
pout-ke-sv-janu-nepomuku-neumannovi/ 

http://www.proglas.cz/detail-
clanku/zivotni-pout-sv-jana-
nepomuka-neumanna.html 

 

 

 

 

http://www.apha.cz/prazsky-
arcibiskup-na-oslavach-sv-jana-
nepomuka-neumanna/ 

„MUSEL JSEM SE 

NAUČIT KOMUNIKOVAT 

S RŮZNÝMI LIDMI, 

FORMULOVAT SVOJE 

NÁZORY TAK, ABY BYLY 

SROZUMITELNÉ A 

ZÁROVEŇ NEZTRATIT 

SVOJI TVÁŘ“ 

Prachatice vzpomínají tento rok 
200. výročí narození svého vý-
znamného rodáka, Jana Nepomu-
ka Neumanna. 

To, že šumavské město učinilo z 
oslav kulturní událost letošního roku, 
se zdá být až banálním sdělením. 
Místní ale vědí, že svatořečení Jana 
Neumanna, Sudeťáka a amerického 
katolického biskupa, uprostřed tuhé 
normalizace v roce 1977 nemělo být 
u nás jakkoliv veřejně slaveno. Poli-
cejní aparát komunistického režimu 

Jak dlouho jsi na biskupství působil? 

Nastoupil jsem 1.2.2006. Bude to asi znít 
zaokrouhleně, ale přesně 4 roky (na den). 

Jak vidíš budoucnost DCM či mláde-
že českobudějovické diecéze? 

Vidím ji dobře. Myslím si, že v této diecé-
zi je mnoho mladých, kteří se zapojují a 
snaží udělat něco pro druhé, organizovat 
setkání mladých ve své farnosti, vést spo-
lečenství, prostě oživovat – animovat 
duchovní život ve farnosti. A DCM mů-
že těmto mladým pomoci při formaci i 
vzdělanosti ve věcech, které mladý k této 
činnosti potřebuje. Takže budoucnost 
vidím docela dobře. 

Přinesla práce na DCM nějaké pozi-
tiva pro Tvůj osobní život? 

Veliká pozitiva – musel jsem se naučit 
komunikovat s různými lidmi, formu-
lovat svoje názory tak, aby byly srozu-
mitelné a zároveň neztratil „svoji tvář“. 
Někdy to bylo velmi těžké, ale práce na 
DCM mi mnoho dala . Seznámil jsi se s nějakými zajímavými 

lidmi? 

Určitě ano. Potkal jsem mnoho lidí, kteří 
v církevním světě něco znamenají, ale na 
druhou stranu jsem potkal mnoho beze-
jmenných jejichž víra mi byla vzorem. … 

Více na: http://www.dcm.bcb.cz/
clanky/Nejvice-veselych-historek-
jsem-prozil-se-svym-kolegou.html 
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Diecézní centrum  mládeže 
Biskupská 4, České Budějovice; 370 21; dcm@bcb.cz; mobil: 731 402 807 

Diecézní centrum života mládeže u sv. Floriána 
Ktiš 1; 384 03; dczm@bcb.cz; mobil: 731 402 826 

DVOUMĚSÍČNÍK DCM A DCŽM 
Českobudějovické diecéze 

Za tým DCM Vám přejeme krás-
ně prožité prázdniny. Vraťte se 
ze všech svých cest v pořádku, 
odpočiňte si, budeme se na Vás 
těšit již brzy. 

 

Ahóóóój! + 

 

Vendula Krůlová & Honza Liška 

Vendula Krůlová  

Vendy je na DCM od září 2010. Od 
prosince 2009 působila v týmu na 
DCŽM ve Ktiši. Na Ktiš přešla z Br-
na, kde pracovala v Konventu minori-
tů a také se pokoušela studovat Filolo-
gicko-areálová studia obor Srbština a 
ruština. 

Jazyky ji baví, i když na to nemá moc času. V práci 
nejvíce užije němčinu, ale baví ji angličtina a španělšti-
na, kterou se teď snaží intenzivně dohnat, aby se v 
Madridu domluvila:) Ale i jiné „exotické“ jazyky. 

Co má na starosti v oběžníku? 

Obsah a realizaci celého oběžníku a jeho virtuální 
distribuci. 

Shánění článků a námětů, grafické zpracování. 

5 věcí, které na sebe prozradila: 

Má ráda kulturu všeho druhu → ráda kultivuje svého 
ducha. (hudebně, dramaticky, tvořivě, tanečně, aj.) 

Zajde do přírody a na dobré vínko (La Cabaña, nebo 
Řecká restaurace v ČB) 

Naposledy četla knížku Bílý tygr, mile ji překvapila, 
ráda by se tentokrát podívala do Amsterdamu, nebo 
na Aljašku - Anchorage. 

Má rada klid a pohodu a taky zábavu, ale dokáže se i 
rozzlobit, zejména když ji někdo hodně zklame a to 
pak stojí zato …  
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Kdo tvoří tento oběžník?Kdo tvoří tento oběžník?Kdo tvoří tento oběžník?Kdo tvoří tento oběžník?    
Honza Liška 

Honza je na DCM od března 2010. 
Studoval Jihočeskou univerzitu, Teo-
logickou fakultu a je to dvounásobný 
magistr. Chtěl by si dodělat doktorát, 
ale kdo ví, jak vše bude? V září 2010 
se šťastně oženil. 

Rád provětrá své kolo a nebojí se do pořádné věci 
investovat. Je to akční člověk, který má ovšem rád i 
svůj klid. Kdyby mu ve shonu všedních dní zbýval 
čas, tak by rád chatařil, opékal maso, popíjel whisky a 
vše, co k tomu patří … :) 

Co má na starosti v oběžníku? 

Dobře radí ohledně výběru článků a spravuje web 
DCM, jehož odkazy hojně využíváme. 

Dělá jakousi „supervizi“ technického zázemí, žensky 
řečeno - „vše, co se počítače týká, kde si Vendy neví rady“:) 

5 věcí, které na sebe prozradil: 

Rád zajde do hezké přírody (nejlépe zajede na svém 
novém kole … ) a přečte si Malého prince. 

Posedí s přáteli u dobré kávy, nebo již zmíněné whis-
ky. 

Jeho nejhezčí zážitek byl, když si s kamarádem udělal 
výlet na kole na irský poloostrov Howth severový-
chodně od Dublinu. 

Reportáže z akcí konaných během prázdnin 

Světový den mládeže - poprázdninový speciál 

Rozhovory s bývalými týmáky 

Rubrika: Znáte svého kaplana? 

Plánované akce + fotky 

A mnohem více … již začátkem září! 


